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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко здійснив
робочий візит до Австрії.

У рамках візиту Перший віцеспікер провів зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом
України в Республіці Австрія Василем Химинцем.

Сторони обговорили питання підтримки українців за кордоном, а також подальші кроки для
досягнення справедливого миру в Україні, зміцнення європейської солідарності та поглиблення
співпраці.

Олександр Корнієнко подякував Посольству України в Австрії за роботу із просування
українських питань на міжнародному рівні та сприяння в організації зустрічей у межах візиту.
За його словами, Австрія залишається надійним партнером України в гуманітарній сфері.

«Ми тримаємо у фокусі міжнародної уваги українські питання, адже щодня триває боротьба за
нашу свободу — ми захищаємо не тільки свої кордони, а і європейську безпеку. Посольство
працює, щоб голос України в Австрії звучав упевнено, а права наших людей були надійно
захищені», — заявив Олександр Корнієнко.

У межах візиту українська делегація провела низку зустрічей із європейськими політиками та
парламентарями. До її складу увійшли народні депутати Євгенія Кравчук, Олександр
Санченко, Тетяна Скрипка, Вадим Галайчук, Олена Вінтоняк та Олексій Устенко. А також
голови обласних рад прифронтових регіонів та інші представники органів місцевого
самоврядування.

За словами Першого віцеспікера, присутність представників місцевої влади дозволила делегації
напряму вести діалог із партнерами про виклики війни на місцях та потреби, аби
забезпечувати стійкість наших міст.

Зокрема, з президенткою фракції Renew Europe у Європейському парламенті Валері Хаєр
сторони обговорили подальшу міжнародну підтримку України, зміцнення міжпартійної
співпраці та підготовку майбутнього візиту європейської делегації до Києва.

Під час розмови з Прем’єр-міністром Естонії Крістеном Міхалом йшлося про протидію
російській дезінформації, посилення кібербезпеки, питання енергетичної стійкості громад та
розвиток альтернативних джерел енергії.

Олександр Корнієнко наголосив на необхідності залучення інвестицій для розвитку
альтернативних джерел енергії й розв'язання проблеми енергозабезпечення в невеликих
містах, де відсутнє централізоване опалення та газопостачання.



Окремі зустрічі відбулися з європейськими парламентарями від Австрії, Нідерландів, Данії,
Румунії, Словенії, Великої Британії та Німеччини.

Під час зустрічей сторони обговорили європейську інтеграцію України, подальшу політичну,
фінансову й оборонну підтримку України, розвиток міжрегіонального співробітництва,
зміцнення місцевого самоврядування, підтримку прифронтових громад, відновлення
інфраструктури та реалізацію спільних проєктів.

Під час зустрічі із парламентарями Великої Британії від «Lib Dems», приділили багато уваги
питанню підтримки ветеранів, обговорили ідеї щодо створення центрів допомоги та організації
програм підтримки.

«Відзначили важливість підписаної 100-річної угоди про партнерство. Європейські колеги
зацікавлені не лише допомагати, а й вчитися на досвіді українських посадовців, які вміють
розв'язувати складні проблеми в умовах війни», — підкреслив Олександр Корнієнко.
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